
V jeseni smo »zasedli« Prekmurje učitelj
ski začetniki. Prišli smo teoretično bolj ali 
manj izobraženi, skoraj vsi pa smo v prvih 
mesecih spoznali, da smo za življenje nezreli 
in skoraj bi rekla, za naloge, pred katerimi 
stojimo vsak dan, nesposobni. 5 let smo ho
dili v šolo, slišali smo kopico imen pedagogov 
in delali ekscerpte različnih priznanih del. do
živeli nismo ničesar. Življenja slovenskega 
otroka nismo niti zaslutili. Strnjeni pouk, de
lovna šola, ki bi morala zavzeti prvo mesto 
v vzgoji, so šli mimo nas kot ena izmed več 
teorij, brez psihološke in življenjske uteme
ljitve, vsaj dojeli je nismo. V gospodarskih 
in nacionalnih problemih, ki jih bomo sre
čavali na vasi, nismo podkovani. 

Preživeli smo tudi častitljivo dobo brez
poselnosti in jo tudi zapravili. Da ne bi bilo 
tako, bi lahko mnogo pripomogli starejši, iz
kušeni tovariši. Pa tudi oni so videli neki izhod 
v univerze. Nihče nam ni pokazal ali utiral 
poti v gospodinjske, kmetijske in druge go
spodarske tečaje. Ta izobrazba bi nam danes 
pomagala uspešno reševati naše naloge, pribli
žala bi nas otrokom in ljudem in s tem bi 
ustvarili najtrdnejše temelje vzgojnemu delu. 

Zdaj si lahko vsak misli, kakšne so začet
niške težave učitelja, ki ima ljubezen do otrok 
in odgovornost do skupnosti. 

Naše naloge v Prekmurju? Pereči gospo
darski problemi: pomanjkanje zemlje, izselje

Težko se je vživeti 
Tožbe učiteljice začetnice 

vanje, poplave itd., zraven tega pa še življenje 
ob meji. 

V šoli pa vzgajajmo z ljubeznijo in razu
mevanjem. Mi smo predstavniki slov. kultu
re, naj otroci in ljudje preko nas spoznajo, da 
je lepa, poštena, pravična in človeška. Imej
mo jih radi, z globokim razumevanjem celot
nega njihovega življenja jih vzgajajmo in iz
obražuj mo. Značaj ni in pametni ljudje bodo 
najmočnejši steber vsakemu tujemu valu. 

O teh problemih razmišljajmo vsi, tudi 
tisti, ki niste tu. Svetujte nam, da bomo lahko 
izboljšali svoje delo. Vsi pa smo si lahko na 
jasnem, da sami učitelji teh stvari ne more
mo rešiti. N. 


